
Energia Potencial Gravítica 

 

Quando se abandona, da mesma altura, duas bolas de massas 

diferentes, qual delas provocará maior deformação na plasticina? 

 

 

 

 

Quando se abandona duas bolas de massas iguais, mas de alturas 

diferentes, qual delas provocará maior deformação na plasticina? 

 

 

 

A bola de maior massa produz maior deformação, 

porque tem uma maior energia potencial gravítica. 

A bola que cai de uma altura maior produz maior deformação 

porque tem uma maior energia potencial gravítica. 


